

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
CONCURSO PÚBLICO n° 078/2015 PARA PROFESSOR - ÁREA ECOLOGIA

RETIFICAÇÃO DO ANEXO DO EDITAL n° 078/2015

Uberlândia, 3 de fevereiro de 2016

Pedimos atenção dos candidatos para verificarem as **ALTERAÇÕES DAS DATAS E HORÁRIOS DAS PROVAS desta retificação, em virtude da administração de pessoal da DIRPS que fará aplicação da prova escrita.**

1) No item 1. Do local e horário de abertura dos trabalhos da Comissão Examinadora.

Onde se lê:

O concurso será iniciado às **13h do dia 20/02/2016**, em local a ser informado, com a presença do presidente da Comissão Examinadora e o comparecimento obrigatório dos candidatos que tiveram suas inscrições deferidas.

Leia-se

O concurso será iniciado às **7:30h do dia 21/02/2016**, na sala 216 do Bloco 5RB, no Campus Santa Mônica da Universidade Federal de Uberlândia, em Uberlândia, MG, com o comparecimento obrigatório dos candidatos que tiveram suas inscrições deferidas.

2) No item 3. Das datas e horários das provas:

Onde se lê:

O sorteio dos pontos e a realização das provas deste concurso serão realizados nos seguintes dias:

SORTEIO DO PONTO PARA A PROVA ESCRITA a ser realizada dia **20 de fevereiro de 2016**, às **13h**.

PROVA ESCRITA a ser realizada dia **20 de fevereiro de 2016**, às **14h**.

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA a ser realizado **até às 8h do dia 23 de fevereiro de 2016**.

PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS: dias **23 e 24 de fevereiro de 2016**.

PROVA DE TÍTULOS E SORTEIO DO PONTO PARA A PROVA DIDÁTICA a serem realizados dia 25 de fevereiro de 2016, às 8h.

PROVA DIDÁTICA a ser realizada dia 26 de fevereiro de 2016, às 8h.

Leia-se:

O sorteio dos pontos e a realização das provas deste concurso serão realizados nos seguintes dias:

SORTEIO DO PONTO PARA A PROVA ESCRITA a ser realizada dia 21 de fevereiro de 2016, às 7:30h.

PROVA ESCRITA a ser realizada após o sorteio.

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA a ser realizado até às 8h do dia 24 de fevereiro de 2016.

PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS: dias 24 e 25 de fevereiro de 2016.

PROVA DE TÍTULOS E SORTEIO DO PONTO PARA A PROVA DIDÁTICA a serem realizados dia 26 de fevereiro de 2016, às 8h.

PROVA DIDÁTICA a ser realizada dia 27 de fevereiro de 2016, às 8h.

3) No item 4.3. Produção Científica

Onde se lê:

Em conformidade com Edital nº. 078/2015, será pontuada a produção científica desde que devidamente comprovada, dos últimos 05 anos (fevereiro de 2011 até fevereiro de 2016), e serão valorizados conforme o item 6.5 do referido edital.

Leia-se:

Em conformidade com Edital nº. 078/2015, será pontuada a produção científica desde que devidamente comprovada, dos últimos 05 anos (fevereiro de 2011 até fevereiro de 2016), e serão valorizados conforme o item 6.5 do referido edital. A pontuação de artigos técnico-científicos publicados em periódicos será realizada com base no QUALIS da CAPES/MEC disponível no endereço eletrônico <https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf>, no Evento de Classificação: QUALIS 2014, nas áreas de avaliação: CIÊNCIAS AGRÁRIAS I ou BIODIVERSIDADE (sendo considerada a área de maior qualis para cada periódico).

4) No item 4.4. Prova Escrita

Onde se lê:

O conteúdo programático da prova escrita será constituído, em linhas gerais, por aspectos do conhecimento teórico e prático sobre a Área de Ecologia do Edital nº. 078/2015, e considerando o conteúdo programático aprovado no ICIAG e apresentado no item 5 desta sistemática e informações complementares. A prova escrita envolverá

a elaboração de uma proposta de Projeto de Pesquisa. Serão objeto de avaliação por parte da banca examinadora na prova escrita os aspectos contidos na Tabela 1.

Leia-se:

O conteúdo programático da prova escrita será constituído, em linhas gerais, por aspectos do conhecimento teórico e prático sobre a Área de Ecologia do Edital n.º 078/2015, e considerando o conteúdo programático aprovado no ICIAG e apresentado no item 5 desta sistemática e informações complementares. Serão objeto de avaliação por parte da banca examinadora na prova escrita os aspectos contidos na Tabela 1.